

ROMÂNIA  
JUDEȚUL OLT  
COMUNA CORBU  
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL  
Încheiat azi 22.06.2018

Azi, data de mai sus a fost convocată de către primar ședința ordinară a Consiliului local pe luna mai.

La ședință participă toți cei 11 consilieri, ședința este publică.

Se dă citire procesului verbal al ședinței anterioare, nu sunt obiecții, este aprobat în unanimitate.

Domnul președinte de ședință, Ionel Cocoșilă este invitat să dea citire ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnice și a indicatorilor tehnico-economici pentru investiția: "Reabilitare, modernizare și dotare Școala primară din satul Buzești, comuna Corbu, județul Olt".
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului și a cheltuielilor pentru proiectul: "Reabilitare, modernizare și dotare Școala primară din satul Buzești, comuna Corbu, județul Olt".
3. Informări, interpelări etc.

Ordinea de zi este supusă aprobării, este aprobată în unanimitate.

Punctul 1 al ordinii de zi este proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnice și a indicatorilor tehnico-economici pentru investiția: "Reabilitare, modernizare și dotare Școala primară din satul Buzești, comuna Corbu, județul Olt". În anexa la proiectul de hotărâre sunt cuprinși principalii indicatori tehnico-economici ai investiției, și anume: valoarea totală a investiției: 3.111.983,66 lei, din care construcții-montaj – 2.591.171,46 lei; eşalonarea investiției – anul I – 1.24.793,46 lei, anul II – 1.867.190,20 lei; durata de realizare a investiției – 24 luni; capacități (în unități fizice) – suprafața construită – 585 mp, suprafața teren – 4.666 mp. Proiectul de hotărâre este însoțit de raportul de specialitate întocmit de secretarul comunei, precum și de raportul de avizare al comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local, este supus aprobării și aprobat în unanimitate. Se adoptă Hotărârea nr. 26. Nu sunt alte discuții, se trece la punctul următor.

Următorul punct de pe ordinea de zi este proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului și a cheltuielilor aferente proiectului ce vor fi efectuate din bugetul local pentru: aprobarea documentației tehnice și a indicatorilor tehnico-economici pentru investiția: "Reabilitare, modernizare și dotare Școala primară din satul Buzești, comuna

Corbu, județul Olt”. Proiectul este însoțit de raportul comisiilor de specialitate, este supus aprobării, este aprobat în unanimitate, se adoptă hotărârea nr. 27.

Nu mai sunt alte discuții. Domnul primar mulțumește domnilor consilieri pentru participare.

Drept care am încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,  
Ionel Cocoșilă



Secretar,  
Corina Ciocîrlan